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Gyermeknap 

 

Önkormányzatunk május 30-án Gyermeknap alkalmából lovas kocsit indított a Faluban, 

amely ajándékcsomagokkal lepte meg Ecsegfalva gyerek lakosságát. A póni szekérrel a 

Bohóc és segítői bejárták a település utcáit sok-sok ajándékot szétosztva. 

Köszönjük a felajánlásokat valamint Bíró Zoltán, Bolgovics István és Mohácsi József 

munkáját! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pályázatok 

 

A Magyar Falu program keretein belül Önkormányzatunk két pályázatot nyert meg.  

Az első a Művelődési Ház energetikai felújítása, melyben nyílászáró csere, homlokzat-

hőszigetelés színezett nemes vakolat felvitelével, valamint tető-hőszigetelés valósul meg. A 

munkálatok az ősz folyamán kezdődnek meg. 

A második pályázatunk ebben a programban az orvosi eszközök beszerzése. Ebből a keretből 

háziorvosi rendelőnk eszközei kerülnek bővítésre, cserére. 

Az általános iskola fenntartója szintén a Magyar Falu programban nyert lehetőséget az iskola 

épületének belső felújítására, melynek munkálatai folyamatban vannak, viszont nem 

akadályoztatja a gyermekek szeptember 1-i iskolakezdését. 

A Magyar Közút ugyan ebből a keretből újította fel a 4205-ös számú út burkolatát. A 

munkálatok augusztusban befejeződtek. 

LEADER pályázatokból 3 benyújtott lehetőségből kettő egyesületi forrásból önkormányzati 

támogatással valósul meg, melyek eszközbeszerzésre irányulnak. A pályázatokból az 

Ecsegfalvi Közösségért Közhasznú Egyesület, valamint a Polgárőrség várható 

kedvezményezettnek, amelyekből rendezvénysátrak és sörasztal készletek lesznek biztosítva. 

A harmadik pályázatot Önkormányzatunk nyújtotta be górészínpad építésére, melyet a 

Művelődési Ház udvarán fognak felépíteni a kivitelezők kedvező elbírálás esetén. 

A település számára fontos fejlesztéseket Dankó Béla országgyűlési képviselő Úrral 

folyamatosan egyezteti Önkormányzatunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tűzoltó-szertár 

 

Tűzoltó szertárunkban az 1960-as években készült tűzoltó-egyenruhákat találtunk, melyek 

Túri János jóvoltából a „Mundérba bújt történelem” kiállítás részévé váltak.  

„Galambos Istvántól megtudtuk, egy véletlen beszélgetés folytán tudta meg, hogy Túri János 

régi egyenruhákat gyűjt és állít ki. Majd eszébe jutott a tűzoltószertáruk, ami évtizedek óta – 

körülbelül 50 éve – zárva volt, és úgy gondolta, jó lenne a tűzoltóparancsnokkal együtt 

kinyitni. Elárulta, igazi meglepetés volt számukra a tartalma, hiszen kiderült, olyan, a Rákosi-

korszakból származó tűzoltó-egyenruhákat rejt, amik ma már ritkaságnak számítanak, 

ráadásul tökéletes állapotban vannak. A polgármester elmondta, az egyenruhák megtalálása 

után kisebb nyomozásba kezdett a régi ecsegfalvi tűzoltóélettel kapcsolatban, és kiderült, 

hogy a településen egykor egy olyan tűzoltó-egyesület létezett, amelynek női és férfi tagjai is 

voltak. Egy társadalmi összefogásnak köszönhetően működött, és a lakosság tagjai máig jó 

szívvel emlékeznek vissza rá. Hozzátette, mivel Ecsegfalva akkoriban is egy kis falu volt, így 

nagy dolognak számított önálló tűzoltó-egyesülete.” 

/BEOL – Vásári Erzsébet – 2021.08.15./ 

A ruhák körülbelül 60 ország mintegy 2000 – köztük katonai, tűzoltói, büntetés-végrehajtási, 

vám- és pénzügyőri – egyenruhája közé kerültek kiállításra. A talált öltözékek posztó 

anyagból készültek, melyek közt megtalálható egy tiszti alhadnagyi rendfokozatú egyenruha, 

amely igazi ritkaságnak számít, általában parancsnokok öltözéke volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lurkófalva 

 

Az Ecsegfalvi Közhasznú Egyesület idén is megszervezte a tanszüneti időszakban 

rendszeressé vált napközis táborát, a Lurkófalvát. 

A gyerekek két héten keresztül vehettek részt Lurkófalván 2021. július 19-től 30-ig, melyen 

minden nap színes programokkal várták őket a szervezők. 

A tábor nagy részén kirándulások voltak szervezve többek közt a túzok rezervátumba, 

Bucsára, valamint Ecsegfalva külterületi részeire. Idén is megrendezték a Kiskedvencek 

Napját, melyre a gyerekek elhozhatták kisállataikat, melyeket bemutatták egymás számára és 

játszhattak velük.  

Rendszeressé vált papír- és vasgyűjtésük idén is nagy sikert aratott. A település lakosai, 

szervezetei, szolgáltatói ez által szép összeggel tudták támogatni az Egyesületet, így a 

gyerekeket is. 

Zárás képpen a gyerekek az ÖNÓ-ban sátoroztak, ami előtt jótékonysági eseményre készültek 

a résztvevők. Nagy Ádám részére tartott süteményvásáruk nagysikerű volt, melynek 

bevételével Ádám protézisének költségeihez járul hozzá a szervezet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAB Busz 

 

A nyár folyamán eddig már 3 alkalommal volt lehetősége volt az ecsegfalvi lakosoknak 

igénybe venni a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat segítségét. 

A Békés Megyei Kormányhivatal döntése alapján az elmúlt időszakban a Kormányablak Busz 

havi rendszerességgel elérhető volt a helyi lakosság számára. A várható következő időpont 

szeptember közepén lesz. 

Köszönjük az ügyintézők munkáját, Dr. Takács Árpád kormánymegbízott úrnak a lehetőséget 

és Dr. Pacsika Györgynek a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetőjének és Dr. Smiri Sándor 

hivatalvezető-helyettesnek a szakmai irányítást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Falunap 

 

Ecsegfalva településnek már évtizedekre visszamenő hagyománya, hogy Falunapját az 

Államalapítás Ünnepéhez kapcsolja, az ünnephez számított legközelebbi szombati napon 

szokta tartani az eseményt. Sajnos a koronavírus járvány miatt hozott intézkedések miatt a 

2020-as évben a rendezvény nem került megtartásra, viszont helyette lehetősünk volt Családi 

Nap megrendezésére tavaly szeptemberben. 

Idén nyáron már majdnem teljesen visszatérhettünk a régi kerékvágásba, a Falunapunkat is 

megtarthattuk szokásainkhoz híven.  

Fellépőink voltak: a Kisújszállási 48'as Dalárda, Vadrózsa Népdalkör, Dalma Dance Club SE, 

PG Csoport, Ahhozképest Népzenei Együttes, Forgács Gábor, Ametiszt Mazsorett Csoport, 

Tihanyi Tóth Csaba és Bognár Rita, Ramazuri Együttes, Takács Nikolas, Janicsák Veca, 

SuperStereo, valamint zárásként meglepetés fellépőként a DejaVu formáció. 

Idén is volt a szokásokhoz híven tűzijáték, kombinálva vízi tűzijátékkal. 

Egész napos programjaink voltak a színpadi műsorokon kívül az ingyenes ugrálóvár 

gyermekeknek, kreatív sarok, fotó fal, kirakodó vásár. 

A Dévaványai Hagyományőrző Nők Egyesülete házi kaláccsal várta az ide látogató 

vendégeket. 

A Dévaványai Sport Egyesület bemutatókkal szórakoztatta a nézelődőket, valamint több száz 

adag ingyenes babgulyást osztottak szét. 

Jelen volt a rendezvényen a Vidra Mentőcsoport melynek tagjai kvados oktató-bemutatót 

tartottak. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatásokat minden kedves Felajánlónak! 

 

 

 

 

 

 


